

№ 250
(1778)Цена
8 коп.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОСНЕНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА ВКП(б) и РАЙСПОЛКОМА

СРЕДА
1 НОЯБРЯ
1939 г.ВЫХОДИТ
ЕЖЕДНЕВНО

Народное собрание Западной Белоруссии

УТРЕННЕЕ ЗАСЕДАНИЕ 29 ОКТЯБРЯ 1939 ГОДА

БЕЛОСТОК. Назабываешь историческая минута. В ярко освещенном зале присяжная тишина. Председательствующий громко приглашает:

— Кто против? Кто возражался? Убедившись, что таких нет, он об喊ает:

— Товарищи депутаты! Декларация Народного собрания, устанавливавшая на территории Западной Белоруссии советскую власть, принята единогласно.

Не успели еще прозвучать эти слова, как разразилась буря. В одном голосе поднялись с мест депутаты. Возгласы приветствия заглушают друг друга.

— Да здравствует советская власть в Западной Белоруссии!

— Нехай живе родной Стalin!

Принято историческое решение, которого со страстным нетерпением ожидал начученный в неволе народ. Отныне никогда не повторятся здесь черные времена пакенного произвола. Как сказал вчера депутат Притыцкий, — где советская власть, там и счастье.

Овация бушует все сильнее и сильнее. Из нее рождается прекрасный гимн свободных людей.

— Это есть наш последний и решительный бой...

Сегодня Народное собрание обсуждало второй вопрос повестки дня — о вхождении Западной Белоруссии в состав БССР. Доклад по этому вопросу сделал

учитель из местечка Мерь Браславского уезда — депутат Флор Маневич. Он говорил горячо, красноречиво, вызывая шумные одобрения депутатов. Потом начались прения.

Одна изумительная деталь бросается в глаза, когда слушаешь эти речи. В первых выступили белорусы Николай Иванович Орса, еврей Моисей Мордухович Стул, поляк Чеслав Рутковский и другие. Каждый из них говорил на своем родном языке, и никому не потребовалось перевода. Их речи все

депутаты прекрасно поняли без перевода. Белорус Орса рассказывал, как он, молодой ветеран, не мог в польском государстве найти себе работу. Еврей Стул говорил, как ему, учителю из местечка Левеничи, польские власти запретили учительствовать. Поляк Рутковский рассказал, как он с третьего курса университета был переведен в знаменитый концентрационный лагерь Береса Карагутска. Вот почему для этих речей не потребовалось перевода.

Обсуждение вопроса о вхождении Западной Белоруссии в состав БССР зачиналось трогательной сценой. В зал вошла делегация от трудящихся Белорусской республики. Лучшие люди Советской Белоруссии пришли приветствовать вольное Народное собрание освобожденной Западной Белоруссии. Не трудно догадаться, как их

встретили. Это была замечательная братская встреча, потрясающая по своей сердечности.

— Я жалею в эту минуту, — сказал, обращаясь к депутатам, белорусский поэт Якуб Колас, — почему у меня нет таких рук, чтобы обнять, прижать к груди вас всех. С мест закричали: — Да здравствует единственная Советская Белоруссия!

А Сапаров.

* * *

Народное собрание переходит к обсуждению третьего пункта повестки дня — о конфискации помещичьей земли.

На трибуну поднимается крестьянин-бедняк деревни Вышевичи Пинского уезда, Иван Корнеевич Шиг.

Докладчик вносит на рассмотрение и утверждение Народного собрания предложение о конфискации по всей Западной Белоруссии всех земель помещиков, монастырей и крупных государственных чиновников со всем их живым и мертвым имуществом и усадебными постройками; об обивании земли Западной Белоруссии с ее недрами, реками и лесами всенародным достоянием, то есть государственной собственностью; об утверждении отбора помещичьей земли без выкупа через приставские комитеты.

Эти предложения вызывают бурю аплодисментов. Долго не смолкают приветственные возгласы в честь Красной Армии, советского правительства, в честь товарища Сталина.

(ТАСС).

ВЕЧЕРНЕЕ ЗАСЕДАНИЕ
29 ОКТЯБРЯ 1939 ГОДА

БЕЛОСТОК. (ТАСС). На вечернем заседании на рассмотрение и утверждение Народного собрания был представлен проект декларации о вхождении Западной Белоруссии в состав Белорусской Советской Социалистической Республики.

Богомолов передает от имени бойцов, командиров и политработников горячий привет депутатам Народного собрания. В ответ несутся возгласы: «Да здравствует славная Рабоче-Крестьянская Красная Армия!», «Да здравствуют красные бойцы!»

Встреча депутатов с красноармейской делегацией вылилась в яркую демонстрацию благодарности и любви народов Западной Белоруссии и Красной Армии.

Затем начинаются прения по докладу о конфискации помещичьей земли. Депутат Конюшевский говорит, что конфискацию помещичьей земли одобряют все трудящиеся.

На трибуне — 24-летний депутат Сара Банк. Семь с половиной лет своей жизни она провела в тюрьме. Польские паны держали девушку в каменном мешке за то, что она боролась против гнёта помещиков и капиталистов. Горячо и взволнованно говорит депутат Банк о том, что теперь никто и никогда не посмеет надругаться над трудящимися Западной Белоруссии.

Выступлениями депутатов Васильца и Ланчука захватываются прения по докладу о конфискации помещичьей земли.

Народное собрание единогласно утверждает декларацию о вхождении Западной Белоруссии в состав Белорусской Советской Социалистической Республики. В зале раздаются звуки «Интернационала».

На трибуне — депутат Остасевич.

— Мы приняли декларацию о вхождении Западной Белоруссии в состав Советского Союза и Белорусской Советской Социалистической Республики. Я предлагаю избрать в председателя Народного собрания секретаря ЦК КП(б)Б С. Пономаренко и Малина, председателя Верховного Совета БССР т. Грекову, председателя Совета Народных Комиссаров БССР т. Киселева, председателя Президиума Верховного Совета Белорусской ССР т. Наталевича, наркома внутренних дел БССР т. Чакава.

Это предложение принимается единодушно. В председателя также избираются народные посты Белорусской Республики Илья Купала и Якуб Колас.

Народное собрание принимает народные посты Белорусской Республики Илья Купала и Якуб Колас.

Под долго не смолкающие аплодисменты, перекраставшие в бурную овацию, депутаты Народного собрания единодушно принимают текст приветствия товарищу Сталину.

В районе ВНП(б)

Бюро райкома ВКП(б) заступило сообщение председателя Любансского сельсовета тов. Засецкого и секретаря партийной организации сельсовета тов. Андреева о ходе выполнения государственных поставок зерна, картофеля и овощей по Любанско-Сельсовету.

Бюро установило, что партийная организация и сельский совет не принял необходимых мер, обеспечивающих выполнение установленных сроков сдачи продукции государству. Колхозы сельсовета затянули расчеты с государством по зерну, картофелю и овощам. Вследствие попустительства сельсовета и партийной организации отдельные председатели

колхозов, руководствуясь антигосударственными тенденциями — (Федотов — колхоз «Колос», Андреев — колхоз «Расцвет») засыпали семенные фонды до расчетов с государством, а в колхозе «Расцвет» было произведено распределение по трудовым способам и картофеля до выполнения плана.

Вместо организации сдачи в срок картофеля государству колхозниками со своих огородов, председатель сельсовета тов. Засецкий попустительствовал отсталой части колхозников и не принимал мер к наказанию сдатчикам, нарушающим государственную дисциплину. График выделения лождей на вывозку продукции

сельсоветом не выполнялся, вместо 34 лошадей ежедневно в сельсовете на вывозке продукции работало 15—20 лошадей.

За невыполнение графика вывозки продукции в непринятые меры, обеспечивающие завершение в установленные сроки расчетов с государством секретари Любанско-Сельской парторганизации Андрееву М. П. и председатели Любанско-Сельского сельсовета Засецкому В. И. бюро РК ВКП(б) обвинило выговор и обязало Любанско-Сельскую парторганизацию и сельский совет обсудить вопрос о ходе заготовок и принять решительные меры, обеспечивающие завершение сдачи по всем видам поставок к 5 ноября 1939 года.

Сельсоветом не выполнялся, вместо 34 лошадей ежедневно в сельсовете на вывозке продукции работало 15—20 лошадей.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Заметки агитатора

Каждый раз, как я прихожу на занятия мои слушатели беседуют и спорят о важнейших политических событиях. Особенно интересует всех международное положение.

Николай Федорович Рахманов и Степан Петрович Водков — старшины по возрасту, но какой живой интерес они проявляют к событиям в Западной Украине и Западной Белоруссии. Николай Федорович в империалистическую войну искалесил чуть ли не всю Польшу, знает ее города, знает индустрию и бесправие польских рабочих и крестьян. Эти старшины, как и рабочие лесорубы Желук, М. Карпов и другие постоянно читают газеты, подсказывают и дополняют агитатора.

Политическую агитацию я начал в сентябре и сейчас руководжу лесными кружками. Мои слушатели — это лесорубы и вожчики, их жены и работники лесной охраны. Занятия кружков проводятся по плану. Попечительность занятий отличная. Я провел уже 7 бесед и ознакомил слушателей со Сталинской Конституцией, избирательным законом в местные Советы депутатов трудящихся, а также рассказал об избирательной системе в буржуазных странах.

На кружке мы также обсудили решения партии и правительства "О мероприятиях по развитию общественного животноводства в колхозах", о поставках государства мяса и молока с

хозяйств рабочих, о сельскохозяйственном, о всеобщей воинской обязанности.

На каждом занятии со слушателями обсуждались вопросы внешней политики советского правительства и международного положения.

Призыв тов. Молотова — честно и самоотверженно трудиться на своем посту и этим оказать помощь Красной Армии вызвал подъем производственной активности. Лесорубы и вожчики участка "Ушаки" включились в соревнование в честь ХХII годовщины Октябрьской революции. Обязанности рабочих и вожчики обозначались выполнить производственный план по заготовке и вывозке леса до срока. Работники лесной охраны обязались усилить охрану лесов и выполнить план лесокультурных работ к 7 ноября. Эти обязательства успешно выполняются.

Я стараюсь, чтобы мои беседы были живыми, понятными, занимательными, стараясь сопоставить настоящую жизнь трудящихся с тяжелым прошлым рабочих и крестьян в царской России. Здесь я

не встречаю трудностей: сами слушатели многое могут рассказать о себе. Пользуюсь материалами районной газеты ярко и содержательно освещая хозяйственно-культурное строительство в нашем районе за 5 лет.

Большую помощь в моей работе оказывает партком леспромхоза и местный агитколлектив.

Готовясь к занятиям я регулярно читаю статьи из журналов "Партийное строительство", "Спутник агитатора", "Пропаганда и агитация", пользуясь "Малой советской энциклопедией" и постоянно читаю газеты.

Работа агитатора не дает заставитьсь на одних занятиях, а заставляет многое познавать, постоянно учиться. Это вызывает чувство огромного удовлетворения.

Слушатели моих кружков обзываются хорошо подготовившиеся к дню выборов — 24 декабря и отдать свои голоса за лучших людей, преданных делу партии Ленина — Сталина.

Агитатор Е. Дрездов. Ушакинский лесоучасток.

Политической агитацией охватить всех избирателей

Среди избирателей Ульяновского поселкового совета неудовлетворительно поставлено агитационная пропаганда.

Не весь актив поселкового совета привлечён для проведения агитации, и только агитаторы гг. З. Н. Пальникова, М. З. Климен-

кова, М. М. Клементьев, да еще некоторые товарищи проводят беседы и читки.

Успех предстоящих выборов в местные Советы может решить систематическая массовая политическая агитация, которой

В августе этого года я была принята кандидатом в партию. Пронесла небольшой срок, но пребывание в рядах коммунистической партии дало мне многое.

Райком партии поручил мне большую и ответственную работу быть политруком военно-санитарной дружиной. Этой обязанности я придаю огромное значение: военно-санитарный персонал должен быть политически грамотен, должен неустанно повышать свои знания. Обязанности политрука заставляют меня серьезно работать над собой — жить учиться.

Кроме этого я руководжу кружком избирателей группой "Труд", разъясняю "Положение о выборах", провожу беседы и громкие читки газет.

Несмотря на то, что

перегружена своей производственной работой — работой главным бухгалтером артели "Труд", я

партийные поручения стараюсь выполнять аккуратно.

Е. Соколова.

Стенгазета выходит три раза в месяц

С 1937 года я начал вести агитационную работу в колхозе "Кудрово", Каменского сельсовета, с пропагандой Сталинской Конституции.

С тех пор систематически провожу беседы, громкие читки газет и собрания колхозников. Мною проведено разъяснение Положения о выборах, решения XVIII съезда ВКП(б), Сессии Верховного Совета и другие.

Сейчас в связи с предстоящими выборами я провел четыре занятия по

изучению Избирательного закона, кроме этого беседую с колхозниками о международном положении и устраиваю громкие читки газет.

На митинге, посвященном началу избирательной кампании, колхозники сельхозартели "Кудрово" взяли на себя обязательства: привести расчеты с государством по всем видам поставок и закончить отление и оборудование скотных дворов и конюшнях к ХХII годовщине Великой Октябрьской революции.

Кроме проведения усиленной агитации, я принимаю участие в колхозной стенгазете — работе ответственным редактором. Наша газета выходит три раза в месяц, в газете освещены вопросы предстоящих выборов и ведем борьбу за укрепление трудовой дисциплины в колхозе.

П. П. Кирлу.

За действенную агитацию

Центральной задачей в агитационно-массовой работе в период избирательной кампании является агитация за кандидатов. Агитируя за кандидатов, надо показать успехи нашего социалистического строительства на конкретных материалах из жизни района, сельсовета, колхоза, предприятия.

Проводя политическую агитацию следует показать избирателям какими большими правами они пользуются у нас, в нашей стране победившего социализма, показать, как при капитализме трудящиеся находятся в иных условиях — показать это хотя бы на примере польской Польши, когда народы Западной Украины и Западной Белоруссии угнетались помещиками, капиталистами и чиновниками. Замечательными примерами надо агитировать, показывать жизнь в нашей стране и жизнь трудящихся в капиталистических странах.

Большое значение в агитационной работе приобретает действенность. Это

значит, что агитация должна быть направлена и на успешное выполнение хозяйственно-политических задач.

Есть у нас не мало опытных агитаторов, показывающих примеры такой агитации. Агитатор колхоза "Жоржино" тов. Попов перед каждой беседой с избирателями, выясняет положение дел в колхозе и проводя беседу мобилизует колхозников на успешное выполнение хозяйственных работ. Тов. Попов также помогает выпускать колхозную стенгазету. Результат агитационной работы тов. Попова в колхозе "Жоржино", показывает, что колхоз хорошо справляется со своими задачами. Агитатор тов. Хадзинецкий в колхозе "Нурма" также агитационную работу увязывает с борьбой за выполнение колхозом хозяйствственно-политических задач.

Хорошо поставлена агитационная работа у отдельных агитаторов в Чудско-Борском сельсовете. Агитаторы гг. Мещанская, Петров и другие систематично

проводят разъяснение избирательного закона, громкие читки газет, они увязывают политическую агитацию за успешное выполнение колхозных работ.

Но особенно надо отметить работу агитаторов Погоринского сельсовета. Агитаторы гг. Кашицкий, Михайлов, Арефьев и др. систематически проводят беседы с избирателями. Борчаник работает в Иогах агитколлектив, которым руководят тов. Балыкя и тов. Степанов. И то, что сельсовет получил красное знамя райисполкома является лучшей аттестацией работы агитколлектива, сыгравшего немалую роль в успешном выполнении сельсоветом хозяйственных задач.

Большие задачи агитационной работы в предстоящих выборах требуют перенесения всей тяжести агитации на избирательный участок, агитаторы должны быть раскреплены по участкам и практически приступить к работе на этих участках, там, где это еще не сделано, как например в Госненском поселковом совете располагающим 110 агитаторами, следует это

сделать буквально с завтрашнего же дня.

В Ушакинском сельсовете центр агитационной работы перенесен на избирательный участок. Там не плохо организованная агитпункт в сельском клубе, в котором имеется справочный стол, в клубе осуществляется движение агитаторов, избиратель может получить справку. В агитпункте создана библиотека из закупленной предвыборной литературы и собранной от актива, имеются наглядные пособия для агитаторов. В клубе для агитации используют художественные силы. Перед постановками ставятся лекции, беседы, разыгрывается "Крезол" и промкомбинат в поселке Красный бор и некоторые другие.

Необходимо в агитационной работе не останавливаться только на проведении лекций, бесед. Следует пользоваться новыми формами агитации, как например, организация спрашивающих столов, устройство выставок показа роста колхозов, сельсовета и района, коллективное слушание радио, устройство экскурсий в музеи Ленинграда. На агитпунктах следует заслушивать отдельных руководящих работников и использовать имеющуюся художественную самодеятельность наших школ и поинтпри- светучреждений.

Агитаторы конечной задачей должны иметь воспитание людей. Сконцентрировав вокруг себя актив, использовать этот актив для влияния на других людей с отсталыми взглядами по тем или иным вопросам, умножать этот актив, содействовать вовлечению его в практическую работу по социалистическому строительству, мотивизировать ряды стахановцев нашего района!

И. Селадин.

Об избирательном законе

Чем должны заниматься окружные по выборам в сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся избирательные комиссии

Агентур поселка Тосно тов. Н. Сенашкин обратился в редакцию с вопросом: какие задачи лежат на окружной избирательной комиссии по выборам в поселковый совет.

Ответ. Задачи и круг обязанностей окружной по выборам в сельский, поселковый Совет депутатов трудящихся избирательной комиссии определены в статье 65 Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР. Например, передовые члены артели А. Рыбатин, О. Меттиней и Письменен картофель государству сдали.

П. Петров.

Это только отговорки. Колхозники имели и сейчас имеют все условия для того, чтобы быстрее сдать картофель государству. Например, передовые члены артели А. Рыбатин, О. Меттиней и Письменен картофель государству сдали.

П. Петров.

Избирательных участков в пос. Тосно намечено 6. В беседе тов. Сенашкин спрашивал — где же будет происходить голосование за кандидатов в поселковый

Совет, путем окружных избирательных комиссий по выборам в районный Совет депутатов трудящихся, которых тоже создается в поселе в с избирательными участковыми комиссиями. Равенством — голосование за всех кандидатов в депутаты областного, районного и поселкового (сельского) Совета будет происходить одновременно в помещении участковой избирательной комиссии. Каждый избиратель в участковой избирательной комиссии по представлении паспорта, либо колхозной книжки, либо профсоюзного билета, либо другого удостоверения личности получает три бюллетени с фамилиями кандидатов, выставленных в депутаты областного, районного и поселкового Советов по округу, в котором он проживает.

Как будет происходить выдвижение кандидатов

Домохозяйки поселка Тосно тов. М. Т. Гарарыкина и М. А. Корчагина спрашивают нас, как будет происходить выдвижение кандидатов в местные Советы депутатов трудящихся, кому предоставлено право выдвигать кандидатов?

Ответ. В Сталинской Конституции говорится: „Кандидаты при выборах выставляются по избирательным округам.

Право выставления кандидатов обеспечивается за

общественными организациями и обществами трудящихся: коммунистическими партийными организациями, профессиональными союзами, кооперативами, организациями молодежи, культурными обществами". Выставление и обсуждение кандидатов происходит на общем собрании соответствующей организации.

Выставленный общественными организациями или обществами трудящихся кандидат в областной, окружной или районный совет регистрируется в соответствующей окружной избирательной комиссии не позднее, чем за 35 дней до выборов и в городские, сельские и поселковые советы не позднее, чем за 20 дней до выборов.

Окружные избирательные комиссии регистрируют всех кандидатов в депутаты, выставленных общественными организациями и обществами трудящихся с соблюдением требований Конституции РСФСР и Положения о выборах. Организации и общества представляют в окружную избирательную комиссию следующие документы: протокол собрания или заседания, выдвинувшего кандидата в депутаты, подписанный членами президиума, с указанием их возраста, местожительства, наименования организации, выдвинувшей кандидата, указания места, времени и количества участников собрания или заседания, выдвинувшего кандидата в депутаты, причем в протоколе должны быть указаны фамилии, имя, отчество кандидата в депутаты, его возраст, местожительство, партийность, занятые и заявление кандидата в депутаты об его согласии быть избраным — голосование за него.

Газета разоблачает печатных колхозников. У Альме Шипицкого фермера Фельдмана грубо нарушают постановление партии правительства о животноводстве. Государственный план развития животноводства выполнен по свинопоголовью на половину и по крупному рогатому скоту на 93 процента.

При недостатке 8 телят Спрудович и Фельдман без решения общего собрания членов колхоза продают на сторону 5 голов скота. Колхозник Куршин, в

Первые шаги колхозной стенгазеты

В колхозе „Эсакумс" Добринского сельсовета, 24 октября выпущен второй номер стенгазеты „Борьба". Значение стенгазеты в колхозе огромно: она оказалась верным помощником правлению колхоза в показе лучших, честных колхозников, в предстоящей предвыборной агитации, в исправлении недостатков.

Стенгазета отмечает колхозных стахановцев — П. Д. Тылло, А. А. Реппель, Л. И. Виряч, Э. Тылло — хорошо работавших на всех полевых работах, тракториста Я. Таппин, дюрок Ю. Зведрис, А. Таппин и А. Теттер.

Задачи успехи редколлегия отмечает этих людей? Например, Теттер Алмаз в течение двух лет вырастил 84 теленка, не допустив надежка или вынужденного убоя.

П. Калиничев.

Много недостатков имеется в колхозе „Эсакумс" и колхозная стенная газета не умалчивает о них.

В то время, пишет газета, — как в колхозе нежвает в тысяч пудов грубого корма, осталось нескошенней 53 гектара травы". Силосование кормов правление колхоза даже не придало должного внимания.

Председатель колхоза Спрудович и заведующий фермой Фельдман грубо нарушают постановление партии правительства о животноводстве. Государственный план развития животноводства выполнен по свинопоголовью на половину и по крупному рогатому скоту на 93 процента.

При недостатке 8 телят Спрудович и Фельдман без решения общего собрания членов колхоза продают на сторону 5 голов скота.

Колхозник Куршин, в



Социалистический Ленинград. На снимке: новое здание райсовета Московского района.

В ближайшие дни завершить выполнение госпоставок

Быстрее сдавать картофель государству

Колхозникам сельхозартели „Войтая", Шапкинского сельсовета, нужно сдать государству 16,5 тонн картофеля, сдано же только 13 тонн. Когда же колхозники полностью рассчитываются с государством? На этот вопрос в колхозе заывают: мы давно бы сдали, да возить не на чем.

Не спешат сдавать овощи

Сельхозартель „Жоржино", Шапкинского сельсовета, обязан сдать государству 12 тонн овощей, но расчеты с государством проходят недопустимо медленно. Председатель колхоза тов. Вайнсон обязался к 25 октября съездить капусту на заготовительный пункт, но слова остались словами. До сих пор руководители колхоза не спешат сдавать овощи государству, хотя все установленные сроки давно прошли.

В. Вавилов.

ОБЗОР ПЕЧАТИ

Первые шаги колхозной стенгазеты

В колхозе „Эсакумс"

Добринского сельсовета,

24 октября выпущен

второй номер стенгазеты

„Борьба". Значение

стенгазеты в колхозе

огромно: она оказалась

верным помощником

правлению колхоза в

показе лучших, честных

колхозников, в предстоящей

предвыборной агитации,

в исправлении недостатков.

Стенгазета отмечает колхозных стахановцев — П. Д. Тылло, А. А. Реппель, Л. И. Виряч, Э. Тылло — хорошо работавших на всех полевых работах, тракториста Я. Таппин, дюрок Ю. Зведрис, А. Таппин и А. Теттер.

Задачи успехи редколлегия

отмечает этих людей?

Например, Теттер Алмаз

в течение двух лет вырастил

84 теленка, не допустив

надежка или вынужденного

убоя.

П. Калиничев.

За Родину



Советские военные корабли в Эстонии. На снимке— краснофлотцы на улице гор. Таллина.

Частичная демобилизация во Франции

ПАРИЖ. 29 октября. Совет министров принял решение, по которому мобилизованные военнослужащие 1910 года рождения и более старших возрастов демобилизуются из французской армии; за исключением офицерского состава. Также подлежат демобилизации военнослужащие резерва, имеющие 4 и 5 детей, военнослужащие до 1916 года рождения, имеющие 3 детей, и военнослужащие 1914 года рождения, имеющие 2 детей.

В решении о демобилизации говорится, что лица, освобожденные от военной службы, остаются военнообязанными и поэтому, в случае необходимости, могут быть вновь призваны в ряды армии.

(ТАСС).

ТРОФЕИ КИТАЙСКОЙ АРМИИ

ЧУНИНН. 28 октября. В северной части провинции Хунань, в районе Фуллинпу, китайцами обнаружено в земле 2.370 ящиков с патронами и 479 ящиков с артиллерийскими снарядами. Эти боеприпасы были заряжены японцами во время их последнего отступления при операции под Чанша.

(ТАСС).

Удлинение рабочего

дня в Англии

ЛОНДОН. 29 октября. Газета „Дейли уоркер“ отмечает, что власти продолжают наступление на жизненные права рабочих. С разрешения правительства предприниматели увеличили продолжительность рабочего дня для женщин и молодежи. Подростки в возрасте до 16 лет в настоящее время работают 47 часов в неделю, т. е. на 3 часа больше, чем до сих пор. Молодежь в возрасте до 16 лет будет работать отныне 59 с половиной часов в неделю.

(ТАСС).

Радессии против коммунистов во Франции

ПАРИЖ. 28 октября. Газета сообщает, что в городе Сент-Этьен арестованы 10 руководителей коммунистической партии.

БЕРЛИН. 28 октября. Германское информационное бюро сообщает, что в Лилле арестованы 8 коммунистов и преданы суду за участие в тайных собраниях.

БРЮССЕЛЬ. 28 октября. Французский суд постановил сажествовать имущество 18 организаций, привыкавших к французской компартии, в том числе "Общество народного туризма", французской секции "Международного общества писателей в защиту культуры", "Общества народной помощи" и др.

(ТАСС).

ВОЕННЫЕ РАСХОДЫ ИТАЛИИ ЗА 17 ЛЕТ

Итальянские газеты сообщают, что за 17 лет существования фашистского режима Италии израсходовано на вооружения 133.231 млн. лир. На дальнейшее вооружение ассигнуется 17.476 млн. лир.

(ТАСС).

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Гудят Украина, как радостный улей,
И речь белоруссов горла;
Ведь, с запада, браты и сестры вернулись,
В Советский Союз, навсегда.

Геройски вписала чудесную дату
В историю Красная армия.
И брат обнимает свободного брата,
Как, сына любимого, мать.

На панских застенках, с улыбкой, народы
Приходят в родную семью
И радость, и гордость, как быстрые воды,
Страну заливают мою.

Мир снова столкнулся с волнующей темой;
О наших успехах судя
Он верят:— Мы стали волшебной поэмой,
Рожденной волей вождя.

Я счастлив, что жить довелось мне, из света,
В такие, прекрасные, дни;
Звени же моя песня о лучшем поете,
О Сталине, песня звени!

Гор. Любаш.

ПО РАЙОНУ

По методу лесоруба Гузинко

Рабочие лесоучастка "Ушаки" включившись в предоктябрьское соревнование обязались работать по методу архангельского лесоруба Гузинко. Первые результаты звеневой организации труда на лесозаготовках дали хорошие результаты.

Звено Л. Носова состоит из трех человек—лучника и двух подсобников — А. Андреев и Желудь. Ежедневно звено заготавливает по 15 кубометров—180 процентов дневной нормы. Стахановское звено упорно ищет пути к повышению производительности труда.

По взводке и трелевке леса первыми выполняют нормы воззник М. Карпов, Ф. Агафонов и А. Овчинников.

Весь коллектив рабочих Ушакинского мастерского участка (мастер тов. Расчетников) борется за перевыполнение производственных норм и внедрение бригадного метода труда и соревнуется с коллективом рабочих мастерского участка "Строение".

Стахановская работа

Колхозник сельхозартели "Красный бер" Трубниковского сельсовета, тов. Н. Ф. Бойцов получил от правления наряд на очистку старых котлованов. Норма—очистить 25 рамомест в день. Тов. Бойцов на другой же день очистил 50 рамомест. Бригадир овощевод, принимая работу, признал ее хорошей. Стахановец колхозник тов. Бойцов систематически выполняет норму на 200 процентов.

Г. Пелетаев.

В поселке Тосно открывается районный клуб

В поселке Тосно после капитального переоборудования открывается районный клуб Тосненского райисполкома.

В прошлые выборы в поселковый совет, в 1934 году, избиратели внесли в наказ закрыть церковь и переоборудовать ее под клуб. К предстоящим выборам в местные Советы наказ избирателей будет выполнен. 6 ноября, в день празднования XXII годовщины Октября. После заседания будет показан концерт с лами художественной деятельности района, 7 ноября в клубе будет выступать артисты ленинградских театров. Сеанс приема заявок на культпоходы. Это даст возможность лучше облегчить трудящихся не только поселка Тосно, но ближайших сельсоветов.

И. Сенявин.
Зав. райклубом.

Врач—общественник

В амбулатории станции Тосно Ц. В. Каплунова шесть лет работает зубным врачом. Железнодорожники станций Тосно, Ушаки, Шапки знают и хорошо отзываются о тов. Каплуновой.

Наряду с добросовестным отношением к своим обязанностям Ц. В. Каплунова активно участвует в общественной работе. 5 лет она работала профоргом и в текущем году избрана пред-

седателем местного профсоюза.

Всеобщая агитация среди членов союза, организован кружок ГСО, полностью ликвидирована неграмотность работников амбулатории и родильного отделения.

Весновская.

Ответственный редактор

П. Аристаров.

ИМЕЮТСЯ САЖЕНЦЫ ЯБЛОНОВ

двулетки, для колхозов и кооперативов.

Получить в Тосно, Ленинграде, по разрешению райисполкома на питательный расчет за 2 рубля штука, срок до 1 ноября с. г.

2-2

Артели "Трикотажница" спроочно требуют МАШИНИСТКА

Оплата по соглашению. Обращаться: ст. Поповка Красноборский просп. дом № 10/1. Правление.

2-2

2 ноября в 12 часов дня, в зале заседаний Тосненского райисполкома состоятся

ПЛЕНАМ ТОСНЕНСКОГО РАЙИСПОЛКОМА

Повестка дня: 1. О ходе подготовки и выборов к местным Советам депутатов тружеников. Доклады Любанинского горсовета, Рыболовского и Ушакинского сельсоветов.

2. О ходе мобилизации денежных средств в районе в прошлом нового звена о колхозном звено. Доклад тов. Афанасьевы.

На плenуме выступают: члены РИК-а, представители сельсоветов, посты Советов горсоветов председатели колхозов.

И. А. председатель РИКа Коновал.

И. А. секретарь Суханов.

5 ноября в 11 часов дня, в зале заседаний райисполкома ВКП(б) и редакции газеты "Ленинское знамя" созывают

районное совещание редакторов стенных газет

ПОВЕСТКА ДНЯ: Выборы в местные Советы депутатов тружеников и задачи стенных газет. Явка редакторов стенных газет обязательна.

Районом ВКП(б).

Редакция газеты "Ленинское знамя"

2-1